

Profesionalizace sociální práce Města Pohořelice
CZ.03.2.63/0.0/0.0/19_098/0015230

Tento projekt je spolufinancován z OP Zaměstnanost prostřednictvím ESF a ze státního rozpočtu ČR.

**Profesionalizace sociální práce Města Pohořelice
CZ.03.2.63/0.0/0.0/19_098/0015230**

Třetí období realizace projektu Města Pohořelice, jehož cílem je podpora a rozvoj profesionalizace výkonu veřejné správy v oblasti sociální práce s osobami ohroženými sociálním vyloučením, bylo a je z pochopitelných jevů stále dotčeno celospolečenskou situací v souvislosti s pandemií COVID 19, přesto se však podařilo plnohodnotně adaptovat na nově vzniklé podmínky a možnosti realizace dílčích aktivit a kroků vedoucích k naplňování jejich cílů.

Profesní rozvoj probíhá v prezenční i v online formě, a to u těch vzdělavatelů, kteří akceptují pravidla stanovená v rámci Operačního programu Zaměstnanost. Mezioborová spolupráce si našla cestu spíše průběžného mezioborového individuálního setkávání a následného širšího sdílení prostřednictvím online konzultací. Případová spolupráce, která je založená na principu interdisciplinarity, pak probíhá v souladu s platnými hygienickými opatřeními o zajištění bezpečnosti profesního setkávání ve vnitřních prostorách. Supervizní podpora je nadále realizovaná dle poptávky týmu sociálních pracovníků, s respektem k jejich potřebám a zakázkám.

Odborný tým projektu se soustředí i nově definované zakázky sociálních pracovníků, v souvislosti s jejich profesním rozvojem, kdy zcela unikátní společenská atmosféra vytvářená v důsledku probíhající pandemie umožňuje posílení a kumulaci rizik sociálního vyloučení. Jedná se ztrátu zdrojů obživy, tj. ztráta či snížení příjmů (ztráta zaměstnání, ošetřovné, nemocenská), prohloubenou sociální izolaci jednotlivců (senioři, osoby se zdravotním hendikepem, rodiče samoživitelé), enormní zvýšení domácího násilí, ztrátu funkčnosti a rozpad rodinného systému, sociální izolaci dětí s důsledkem jejich psychických traumat.

Zpracoval: odborný tým projektu



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost